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aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, CULTUUR, 
DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

Wapenexport  -  Maandverslagen dualusegoederen april-oktober 2022

1. In het maandrapport dualusegoederen van april 2022 werd melding gemaakt van een 
goedgekeurde vergunning voor 2.075.000 euro naar China (controlelijstnummers 
3C001.d., 3C005.b., 3C006. en 3E001.).

a) Over welk soort goederen gaat het hier specifiek bij iedere levering?

b) Wie is de exporteur van iedere levering?

c) Wie is de bedoelde eindgebruiker van de goederen van iedere vergunning?

d) Wat is het specifieke eindgebruik van de goederen van iedere vergunning?

e) Wat waren de specifieke redenen waarom de dienst Controle Strategische 
Goederen (DCSG) deze vergunningen heeft goedgekeurd?

f) Hoe schat de minister het risico op militair gebruik in van deze levering?

2. In het maandrapport dualusegoederen van april 2022 werd melding gemaakt van een 
goedgekeurde vergunning voor 43.750 euro naar India (controlelijstnummer 
3C001.d.).

a) Over welk soort goed gaat het hier specifiek?

b) Wie is de exporteur van dit goed van deze vergunning?

c) Wie is de bedoelde eindgebruiker van dit goed van deze vergunning?

d) Wat is het specifieke eindgebruik van dit goed van deze vergunning?

e) Wat waren de specifieke redenen waarom de DCSG deze vergunningen heeft 
goedgekeurd?

f) Hoe schat de minister het risico op militair gebruik in van deze levering?

3. In het maandrapport dualusegoederen van april 2022 werd melding gemaakt van een 
goedgekeurde vergunning voor 110.000 euro naar Turkije (controlelijstnummer 
2B201.a.1.).

a) Over welk soort goed gaat het hier specifiek?

b) Wie is de exporteur van dit goed van deze vergunning?

c) Wie is de bedoelde eindgebruiker van dit goed van deze vergunning?

d) Wat is het specifieke eindgebruik van dit goed van deze vergunning?



e) Wat waren de specifieke redenen waarom de minister-president zelf de vergunning 
heeft goedgekeurd (niet in delegatie beslist)?

f) Hoe schat de minister het risico op militair gebruik in van deze levering?

4. In het maandrapport dualusegoederen van april 2022 werd melding gemaakt van een 
goedgekeurde vergunning voor 1038 euro naar de Verenigde Arabische Emiraten 
(controlelijstnummer 6A003.b.4.b.).

a) Over welk soort goed gaat het hier specifiek?

b) Wie is de exporteur van dit goed van deze vergunning?

c) Wie is de bedoelde eindgebruiker van dit goed van deze vergunning?

d) Wat is het specifieke eindgebruik van dit goed van deze vergunning?

e) Wat waren de specifieke redenen waarom de DCSG deze vergunningen heeft 
goedgekeurd?

f) Hoe schat de minister het risico op militair gebruik in van deze levering?

5. In het maandrapport dualusegoederen van mei 2022 werd melding gemaakt van een 
goedgekeurde vergunning voor 125 euro naar Saoedi-Arabië (controlelijstnummer 
1C350.24.).

a) Over welk soort goed gaat het hier specifiek?

b) Wie is de exporteur van dit goed van deze vergunning?

c) Wie is de bedoelde eindgebruiker van dit goed van deze vergunning?

d) Wat is het specifieke eindgebruik van dit goed van deze vergunning?

e) Wat waren de specifieke redenen waarom de minister-president zelf de vergunning 
heeft goedgekeurd (niet in delegatie beslist)?

f) Hoe schat de minister het risico op militair gebruik in van deze levering?

6. In het maandrapport dualusegoederen van mei 2022 werd melding gemaakt van een 
goedgekeurde globale vergunning voor 8.500.000 euro naar Hongkong, Israël, 
Taiwan, India, China (controlelijstnummers 6A003.b.4.a. en 6A003.b.4.b.).

a) Over welk soort goederen gaat het hier specifiek bij iedere levering?

b) Wie is de exporteur van iedere levering?

c) Wie is de bedoelde eindgebruiker van de goederen van iedere vergunning?

d) Wat is het specifieke eindgebruik van de goederen van iedere vergunning?

e) Wat waren de specifieke redenen waarom de DCSG deze vergunningen heeft 
goedgekeurd?

f) Hoe schat de minister het risico op militair gebruik in van deze levering?

7. In het maandrapport dualusegoederen van mei 2022 werd melding gemaakt van een 
goedgekeurde vergunning voor 13.300 euro naar Irak (controlelijstnummer 
6A003.b.4.b.).

a) Over welk soort goed gaat het hier specifiek?

b) Wie is de exporteur van dit goed van deze vergunning?

c) Wie is de bedoelde eindgebruiker van dit goed van deze vergunning?



d) Wat is het specifieke eindgebruik van dit goed van deze vergunning?

e) Wat waren de specifieke redenen waarom de DCSG deze vergunningen heeft 
goedgekeurd?

f) Hoe schat de minister het risico op militair gebruik in van deze levering?

8. In het maandrapport dualusegoederen van juni 2022 werd melding gemaakt van een 
goedgekeurde vergunning voor 4600 euro naar Israël (controlelijstnummer 
6A003.b.4.b.).

a) Over welk soort goed gaat het hier specifiek?

b) Wie is de exporteur van dit goed van deze vergunning?

c) Wie is de bedoelde eindgebruiker van dit goed van deze vergunning?

d) Wat is het specifieke eindgebruik van dit goed van deze vergunning?

e) Wat waren de specifieke redenen waarom de minister-president zelf de vergunning 
heeft goedgekeurd (niet in delegatie beslist)?

f) Hoe schat de minister het risico op militair gebruik in van deze levering?

9. In het maandrapport dualusegoederen van juni 2022 werd melding gemaakt van een 
goedgekeurde vergunning voor 274.500 euro naar India (controlelijstnummer 
7A004.a.).

a) Over welk soort goed gaat het hier specifiek?

b) Wie is de exporteur van dit goed van deze vergunning?

c) Wie is de bedoelde eindgebruiker van dit goed van deze vergunning?

d) Wat is het specifieke eindgebruik van dit goed van deze vergunning?

e) Wat waren de specifieke redenen waarom de DCSG deze vergunningen heeft 
goedgekeurd?

f) Hoe schat de minister het risico op militair gebruik in van deze levering?

10. In het maandrapport dualusegoederen van juni 2022 werd melding gemaakt van een 
goedgekeurde vergunning voor 5.000 euro naar Qatar (controlelijstnummers 
6A003.b.4.a. en 6A003.b.4.b.).

a) Over welk soort goederen gaat het hier specifiek bij iedere levering?

b) Wie is de exporteur van iedere levering?

c) Wie is de bedoelde eindgebruiker van de goederen van iedere vergunning?

d) Wat is het specifieke eindgebruik van de goederen van iedere vergunning?

e) Wat waren de specifieke redenen waarom de DCSG deze vergunningen heeft 
goedgekeurd?

f) Hoe schat de minister het risico op militair gebruik in van deze levering?

11. In het maandrapport dualusegoederen van juni 2022 werd melding gemaakt van vier 
goedgekeurde vergunningen voor respectievelijk 60.000 euro, 408.905 euro en 884 
euro naar China (controlelijstnummers 6A002.a.3.c., 2B352.b.2.b., en 1A004.c.2.).

a) Over welk soort goederen gaat het hier specifiek bij iedere levering?

b) Wie is de exporteur van iedere levering?



c) Wie is de bedoelde eindgebruiker van de goederen van iedere vergunning?

d) Wat is het specifieke eindgebruik van de goederen van iedere vergunning?

e) Wat waren de specifieke redenen waarom de DCSG deze vergunningen heeft 
goedgekeurd?

f) Hoe schat de minister het risico op militair gebruik in van deze levering?

12. In het maandrapport dualusegoederen van juli 2022 werd melding gemaakt van een 
goedgekeurde vergunning voor respectievelijk 40.000 euro en 299.400 euro naar 
Turkije (controlelijstnummer 6A003.b.4.a. en 2B352.b.1.).

a) Over welk soort goederen gaat het hier specifiek bij iedere levering?

b) Wie is de exporteur van iedere levering?

c) Wie is de bedoelde eindgebruiker van de goederen van iedere vergunning?

d) Wat is het specifieke eindgebruik van de goederen van iedere vergunning?

e) Wat waren de specifieke redenen waarom de minister-president zelf de vergunning 
heeft goedgekeurd (niet in delegatie beslist)?

f) Hoe schat de minister het risico op militair gebruik in van deze levering?

13. In het maandrapport dualusegoederen van juli 2022 werd melding gemaakt van een 
goedgekeurde vergunning voor 500.000 euro naar India (controlelijstnummer 
5A002.a.1.).

a) Over welk soort goed gaat het hier specifiek?

b) Wie is de exporteur van dit goed van deze vergunning?

c) Wie is de bedoelde eindgebruiker van dit goed van deze vergunning?

d) Wat is het specifieke eindgebruik van dit goed van deze vergunning?

e) Wat waren de specifieke redenen waarom de DCSG deze vergunningen heeft 
goedgekeurd?

f) Hoe schat de minister het risico op militair gebruik in van deze levering?

14. In het maandrapport dualusegoederen van juli 2022 werd melding gemaakt van een 
goedgekeurde vergunning voor respectievelijk 1.041.676 euro en 804.423 euro naar 
China (controlelijstnummers 2B001.c.1. en 2B001.c.2.a.).

a) Over welk soort goederen gaat het hier specifiek bij iedere levering?

b) Wie is de exporteur van iedere levering?

c) Wie is de bedoelde eindgebruiker van de goederen van iedere vergunning?

d) Wat is het specifieke eindgebruik van de goederen van iedere vergunning?

e) Wat waren de specifieke redenen waarom de DCSG deze vergunningen heeft 
goedgekeurd?

f) Hoe schat de minister het risico op militair gebruik in van deze levering?

15. In het maandrapport dualusegoederen van juli 2022 werd melding gemaakt van een 
goedgekeurde vergunning voor 523.000 euro naar Israël (controlelijstnummer 
6A003.b.4.a.).

a) Over welk soort goed gaat het hier specifiek?



b) Wie is de exporteur van dit goed van deze vergunning?

c) Wie is de bedoelde eindgebruiker van dit goed van deze vergunning?

d) Wat is het specifieke eindgebruik van dit goed van deze vergunning?

e) Wat waren de specifieke redenen waarom de DCSG deze vergunningen heeft 
goedgekeurd?

f) Hoe schat de minister het risico op militair gebruik in van deze levering?

16. In het maandrapport dualusegoederen van augustus 2022 werd melding gemaakt van 
een goedgekeurde vergunning voor 14.700 euro naar de Verenigde Arabische 
Emiraten (controlelijstnummer 5A002.a.4.).

a) Over welk soort goed gaat het hier specifiek?

b) Wie is de exporteur van dit goed van deze vergunning?

c) Wie is de bedoelde eindgebruiker van dit goed van deze vergunning?

d) Wat is het specifieke eindgebruik van dit goed van deze vergunning?

e) Wat waren de specifieke redenen waarom de DCSG deze vergunningen heeft 
goedgekeurd?

f) Hoe schat de minister het risico op militair gebruik in van deze levering?

17. In het maandrapport dualusegoederen van augustus 2022 werd melding gemaakt van 
een goedgekeurde vergunning voor respectievelijk 1718,71 euro, 104.755,92 euro, 
231.335,99 euro en 864,89 euro naar China (controlelijstnummers 1A004.c.2., 99., 
99. en 1A004.c.2.).

a) Over welk soort goederen gaat het hier specifiek bij iedere levering?

b) Wie is de exporteur van iedere levering?

c) Wie is de bedoelde eindgebruiker van de goederen van iedere vergunning?

d) Wat is het specifieke eindgebruik van de goederen van iedere vergunning?

e) Wat waren de specifieke redenen waarom de DCSG deze vergunningen heeft 
goedgekeurd?

f) Hoe schat de minister het risico op militair gebruik in van deze levering?

18. In het maandrapport dualusegoederen van augustus 2022 werd melding gemaakt van 
een goedgekeurde vergunning voor respectievelijk 2.499.000 euro en 352.800 euro 
naar India (controlelijstnummers 1C350.24., en 2B352.b.2.).

a) Over welk soort goederen gaat het hier specifiek bij iedere levering?

b) Wie is de exporteur van iedere levering?

c) Wie is de bedoelde eindgebruiker van de goederen van iedere vergunning?

d) Wat is het specifieke eindgebruik van de goederen van iedere vergunning?

e) Wat waren de specifieke redenen waarom de DCSG deze vergunningen heeft 
goedgekeurd?

f) Hoe schat de minister het risico op militair gebruik in van deze levering?

19. In het maandrapport dualusegoederen van augustus 2022 werd melding gemaakt van 
een goedgekeurde vergunning voor respectievelijk 450.000 euro en 300.000 euro naar 



Hongkong (controlelijstnummers 6A002.a.1.d., en 6A002.a.1.d.), met China als 
eindgebruik.

a) Over welk soort goederen gaat het hier specifiek bij iedere levering?

b) Wie is de exporteur van iedere levering?

c) Wie is de bedoelde eindgebruiker van de goederen van iedere vergunning?

d) Wat is het specifieke eindgebruik van de goederen van iedere vergunning?

e) Wat waren de specifieke redenen waarom de minister-president zelf de vergunning 
heeft goedgekeurd (niet in delegatie beslist)?

f) Hoe schat de minister het risico op militair gebruik in van deze levering?

20. In het maandrapport dualusegoederen van september 2022 werd melding gemaakt 
van een goedgekeurde vergunning voor 10.000 euro naar Qatar (controlelijstnummers 
2B350.i.4.). 

a) Over welk soort goed gaat het hier specifiek?

b) Wie is de exporteur van dit goed van deze vergunning?

c) Wie is de bedoelde eindgebruiker van dit goed van deze vergunning?

d) Wat is het specifieke eindgebruik van dit goed van deze vergunning?

e) Wat waren de specifieke redenen waarom de DCSG deze vergunningen heeft 
goedgekeurd?

f) Hoe schat de minister het risico op militair gebruik in van deze levering?

21. In het maandrapport dualusegoederen van september 2022 werd melding gemaakt 
van een goedgekeurde vergunning voor 31.718.940 euro naar Koeweit 
(controlelijstnummers 1A004.a. en 1A004.b.).

a) Over welk soort goederen gaat het hier specifiek bij iedere levering?

b) Wie is de exporteur van iedere levering?

c) Wie is de bedoelde eindgebruiker van de goederen van iedere vergunning?

d) Wat is het specifieke eindgebruik van de goederen van iedere vergunning?

e) Wat waren de specifieke redenen waarom de DCSG deze vergunningen heeft 
goedgekeurd?

f) Hoe schat de minister het risico op militair gebruik in van deze levering?

22. In het maandrapport dualusegoederen van september 2022 werd melding gemaakt 
van een goedgekeurde vergunning voor respectievelijk 5.807,38 euro en 58.000 euro 
naar China (controlelijstnummers 1A004.c.2., en 2B352.b.2.b.).

a) Over welk soort goederen gaat het hier specifiek bij iedere levering?

b) Wie is de exporteur van iedere levering?

c) Wie is de bedoelde eindgebruiker van de goederen van iedere vergunning?

d) Wat is het specifieke eindgebruik van de goederen van iedere vergunning?

e) Wat waren de specifieke redenen waarom de DCSG deze vergunningen heeft 
goedgekeurd?

f) Hoe schat de minister het risico op militair gebruik in van deze levering?



23. In het maandrapport dualusegoederen van september 2022 werd melding gemaakt 
van een goedgekeurde vergunning voor 970.000 euro naar India 
(controlelijstnummers 2B204.a.).

a) Over welk soort goed gaat het hier specifiek?

b) Wie is de exporteur van dit goed van deze vergunning?

c) Wie is de bedoelde eindgebruiker van dit goed van deze vergunning?

d) Wat is het specifieke eindgebruik van dit goed van deze vergunning?

e) Wat waren de specifieke redenen waarom de DCSG deze vergunningen heeft 
goedgekeurd?

f) Hoe schat de minister het risico op militair gebruik in van deze levering?

24. In het maandrapport dualusegoederen van september 2022 werd melding gemaakt 
van een goedgekeurde vergunning voor 31.899 euro naar Turkije (controlelijstnummer 
2B350.i.4.).

a) Over welk soort goed gaat het hier specifiek?

b) Wie is de exporteur van dit goed van deze vergunning?

c) Wie is de bedoelde eindgebruiker van dit goed van deze vergunning?

d) Wat is het specifieke eindgebruik van dit goed van deze vergunning?

e) Wat waren de specifieke redenen waarom de minister-president zelf de vergunning 
heeft goedgekeurd (niet in delegatie beslist)?

f) Hoe schat de minister het risico op militair gebruik in van deze levering?

25. In het maandrapport dualusegoederen van oktober 2022 werd melding gemaakt van 
een goedgekeurde vergunning voor respectievelijk 100 euro en 2226 euro naar 
Saoedi-Arabië (controlelijstnummers 1C350.43., en 1A004.c.2.). 

a) Over welk soort goederen gaat het hier specifiek bij iedere levering?

b) Wie is de exporteur van iedere levering?

c) Wie is de bedoelde eindgebruiker van de goederen van iedere vergunning?

d) Wat is het specifieke eindgebruik van de goederen van iedere vergunning?

e) Wat waren de specifieke redenen waarom de minister-president zelf de vergunning 
heeft goedgekeurd (niet in delegatie beslist)?

f) Hoe schat de minister het risico op militair gebruik in van deze levering?

26. In het maandrapport dualusegoederen van oktober 2022 werd melding gemaakt van 
een goedgekeurde vergunning voor 4.200.000 euro naar India (controlelijstnummers 
2B204.a.).

a) Over welk soort goed gaat het hier specifiek?

b) Wie is de exporteur van dit goed van deze vergunning?

c) Wie is de bedoelde eindgebruiker van dit goed van deze vergunning?

d) Wat is het specifieke eindgebruik van dit goed van deze vergunning?

e) Wat waren de specifieke redenen waarom de DCSG deze vergunningen heeft 
goedgekeurd?



f) Hoe schat de minister het risico op militair gebruik in van deze levering?

27. In het maandrapport dualusegoederen van oktober 2022 werd melding gemaakt van 
een goedgekeurde vergunning voor 10.000 euro naar Qatar (controlelijstnummers 
2B350.i.7.) 

a) Over welk soort goed gaat het hier specifiek?

b) Wie is de exporteur van dit goed van deze vergunning?

c) Wie is de bedoelde eindgebruiker van dit goed van deze vergunning?

d) Wat is het specifieke eindgebruik van dit goed van deze vergunning?

e) Wat waren de specifieke redenen waarom de DCSG deze vergunningen heeft 
goedgekeurd?

f) Hoe schat de minister het risico op militair gebruik in van deze levering?

28. In het maandrapport dualusegoederen van oktober 2022 werd melding gemaakt van 
een goedgekeurde vergunning voor respectievelijk 10.960,21 euro en 55.500 euro 
naar China (controlelijstnummers 99., en 2B352.b.2.b.).

a) Over welk soort goederen gaat het hier specifiek bij iedere levering?

b) Wie is de exporteur van iedere levering?

c) Wie is de bedoelde eindgebruiker van de goederen van iedere vergunning?

d) Wat is het specifieke eindgebruik van de goederen van iedere vergunning?

e) Wat waren de specifieke redenen waarom de DCSG deze vergunningen heeft 
goedgekeurd?

f) Hoe schat de minister het risico op militair gebruik in van deze levering?

29. In het maandrapport dualusegoederen van oktober 2022 werd melding gemaakt van 
een goedgekeurde vergunning voor 2552,18 euro naar Pakistan (controlelijstnummers 
5A002.a.1.).

a) Over welk soort goed gaat het hier specifiek?

b) Wie is de exporteur van dit goed van deze vergunning?

c) Wie is de bedoelde eindgebruiker van dit goed van deze vergunning?

d) Wat is het specifieke eindgebruik van dit goed van deze vergunning?

e) Wat waren de specifieke redenen waarom de DCSG deze vergunningen heeft 
goedgekeurd?

f) Hoe schat de minister het risico op militair gebruik in van deze levering?



JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, CULTUUR, 
DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD 
op vraag nr. 84 van 28 november 2022
van STAF AERTS 
 

Allereerst stel ik vast dat deze vragen niet de wapenexport, maar de uitvoer van dual use-
producten betreffen. Ik wijs erop dat informatie over het specifieke soort goederen steeds 
wordt meegegeven in het maandverslag via het relevante controlenummer. Het relevante 
controlenummer in Bijlage I van Verordening 2021/821 geeft immers een volledige 
technische omschrijving van het betrokken product.

Met betrekking tot vragen die polsen naar het risico op militair gebruik van leveringen, 
informeer ik dat wanneer het opgegeven eindgebruik niet militair is, maar een risico op 
afwending naar militair eindgebruik wordt gedetecteerd, dit dan een weigeringsgrond 
vormt. Wanneer het opgegeven eindgebruik militair is, dan wordt dit eindgebruik 
geëvalueerd op basis van de wettelijke overwegings- en weigeringsgronden, en dan is er 
uiteraard geen risico op afwending naar dergelijk eindgebruik, gezien dit reeds verklaard 
werd.

1. Betreffende de goedgekeurde vergunning voor 2.075.000 euro naar China in het 
maandrapport dualusegoederen van april 2022.

a) Het gaat specifiek om goederen en technologie in de halfgeleidersector.

b) De exporteur is een Vlaams onderzoeksinstituut.

c) De eindgebruiker is een civiel bedrijf in de halfgeleidersector.

d) Het specifieke eindgebruik is civiele telecommunicatie.

e) Er waren geen van de wettelijke weigeringsgronden van toepassing.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd.

2. Betreffende de goedgekeurde vergunning voor 43.750 euro naar India in het 
maandrapport dualusegoederen van april 2022.

a) Het gaat specifiek om gallium-natrium epitaxiale wafers.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruiker is een civiel-industrieel bedrijf.

d) Het specifieke eindgebruik is civiel-industriële R&D.

e) Er waren geen van de wettelijke weigeringsgronden van toepassing.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd.

3. Betreffende de goedgekeurde vergunning voor 110.000 euro naar Turkije in het 
maandrapport dualusegoederen van april 2022.

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/NL/TXT/?uri=CELEX:02021R0821-20220505


a) Het gaat specifiek om een freesmachine. 

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruiker is een civiel bedrijf binnen dezelfde groep.

d) Het specifieke eindgebruik is civiel-industrieel gebruik.

e) Er waren geen van de wettelijke weigeringsgronden van toepassing.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd. 

4. Betreffende de goedgekeurde vergunning voor 1038 euro naar de Verenigde Arabische 
Emiraten in het maandrapport dualusegoederen van april 2022.

a) Het gaat specifiek om infraroodcamera’s.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruiker is een civiel bedrijf binnen dezelfde groep.

d) Het specifieke eindgebruik is stock voor herstellingen van eerdere civiele klanten.

e) Er waren geen van de wettelijke weigeringsgronden van toepassing.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd.

5. Betreffende de goedgekeurde vergunning voor 125 euro naar Saoedi-Arabië in het 
maandrapport dualusegoederen van mei 2022.

a) Het gaat specifiek om waterstoffluoride.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruiker is een civiel-industrieel bedrijf.

d) Het specifieke eindgebruik is civiel-industrieel gebruik.

e) Het dossier is uitgesloten van delegatie op basis van wettelijke gronden. Het 
eindgebruik speelt zich af binnen een land waarover het Vlaams Parlement een 
resolutie heeft aangenomen met betrekking tot de uitvoer van strategische 
goederen.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd.

6. Betreffende de goedgekeurde globale vergunning voor 8.500.000 euro naar Hongkong, 
Israël, Taiwan, India en China in het maandrapport dualusegoederen van mei 2022.

a) Het gaat specifiek om infraroodcamera’s.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruiker is de civiel-maritieme sector.

d) Het specifieke eindgebruik is civiel-maritiem gebruik.

e) Er waren geen van de wettelijke weigeringsgronden van toepassing.



f) Dit betreft een globale vergunning. Een globale vergunning is steeds beperkt tot 
civiel gebruik en civiele eindgebruikers, en wordt enkel verleend aan exporteurs 
die over een performant intern controleprogramma beschikken.

7. Betreffende de goedgekeurde vergunning voor 13.300 euro naar Irak in het 
maandrapport dualusegoederen van mei 2022.

a) Het gaat specifiek om infraroodcamera’s.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruiker is een civiel telecombedrijf.

d) Het specifieke eindgebruik is onderhoud en inspectie.

e) Er waren geen van de wettelijke weigeringsgronden van toepassing.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd.

8. Betreffende de goedgekeurde vergunning voor 4600 euro naar Israël in het 
maandrapport dualusegoederen van juni 2022.

a) Het gaat specifiek om een infraroodcamera.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruiker is een defensiebedrijf.

d) Het specifieke eindgebruik is aangetoond civiel eindgebruik, namelijk 
brandbestrijding van een bedrijfsterrein.

e) Het dossier is uitgesloten van delegatie op basis van wettelijke gronden. De 
eindgebruiker betreft strijdkrachten, binnenlandse veiligheidsdiensten, 
vergelijkbare eenheden of daaraan gerelateerde industrie.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd.

9. Betreffende de goedgekeurde vergunning voor 274.500 euro naar India in het 
maandrapport dualusegoederen van juni 2022.

a) Het gaat specifiek om sterrenvolgers.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf. 

c) De eindgebruiker is een civiel ruimtevaartbedrijf.

d) Het specifieke eindgebruik is civiele ruimtevaart. 

e) Er waren geen van de wettelijke weigeringsgronden van toepassing.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd.

10. Betreffende de goedgekeurde vergunning voor 5.000 euro naar Qatar in het 
maandrapport dualusegoederen van juni 2022.

a) Het gaat specifiek om een infraroodcamera.



b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruiker is een bedrijf in de civiel-maritieme sector.

d) Het specifieke eindgebruik is civiel-maritiem gebruik.

e) Er waren geen van de wettelijke weigeringsgronden van toepassing.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd.

11. Betreffende de goedgekeurde vergunning voor respectievelijk 60.000 euro, 408.905 
euro en 884 euro naar China in het maandrapport dualusegoederen van juni 2022. 
Deze vraag polst naar drie verschillende dossiers.

Dossier I 

a) Het gaat specifiek om biologische kweekkamers.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruiker is een farmaceutisch bedrijf.

d) Het specifieke eindgebruik is farmaceutisch gebruik.

e) Er waren geen van de wettelijke weigeringsgronden van toepassing.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd.

Dossier II

a) Het gaat specifiek om een biologische kweekkamer.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruiker is een farmaceutisch bedrijf.

d) Het specifieke eindgebruik is farmaceutisch gebruik.

e) Er waren geen van de wettelijke weigeringsgronden van toepassing.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd.

Dossier III

a) Het gaat specifiek om een geladen-deeltjesdetector. 

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruiker is een civiel onderzoeksinstituut.

d) Het specifieke eindgebruik is fundamenteel wetenschappelijk onderzoek.

e) Er waren geen van de wettelijke weigeringsgronden van toepassing.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd.



12. Betreffende de goedgekeurde vergunning voor respectievelijk 40.000 euro en 299.400 
euro naar Turkije in het maandrapport dualusegoederen van juli 2022. Deze vraag 
polst naar twee verschillende dossiers.

Dossier I

a) Het gaat specifiek om infraroodcamera’s.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruiker is een gemengd bedrijf.

d) Het specifieke eindgebruik is civiel-industrieel eindgebruik.

e) Het dossier is uitgesloten van delegatie op basis van wettelijke gronden. Het 
eindgebruik speelt zich af binnen een land waarover het Vlaams Parlement een 
resolutie heeft aangenomen met betrekking tot de uitvoer van strategische 
goederen.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd. Desondanks werden er gezien 
de aard van de eindgebruiker bijkomende vergunningsvoorwaarden opgelegd.

Dossier II

a) Het gaat specifiek om biologische kweekkamers.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruiker is een farmaceutisch bedrijf.

d) Het specifieke eindgebruik is farmaceutisch gebruik.

e) Het dossier is uitgesloten van delegatie op basis van wettelijke gronden. Het 
eindgebruik speelt zich af binnen een land waarover het Vlaams Parlement een 
resolutie heeft aangenomen met betrekking tot de uitvoer van strategische 
goederen.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd.

13. Betreffende de goedgekeurde vergunning voor 500.000 euro naar India in het 
maandrapport dualusegoederen van juli 2022.

a) Het gaat specifiek om telecommunicatieapparatuur met aangepaste 
gegevensbescherming.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruiker is een civiel bedrijf binnen dezelfde groep.

d) Het specifieke eindgebruik is civiel-industriële R&D.

e) Er waren geen van de wettelijke weigeringsgronden van toepassing.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd.

14. Betreffende de goedgekeurde vergunning voor respectievelijk 1.041.676 euro en 
804.423 euro naar China in het maandrapport dualusegoederen van juli 2022. Deze 
vraag polst naar twee verschillende dossiers.



Dossier I

a) Het gaat specifiek om slijpbanken.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruiker is een civiel bedrijf binnen dezelfde groep.

d) Het specifieke eindgebruik is civiel-industrieel gebruik.

e) Er waren geen van de wettelijke weigeringsgronden van toepassing.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd.

Dossier II

a) Het gaat specifiek om slijpbanken.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruiker is een civiel bedrijf binnen dezelfde groep.

d) Het specifieke eindgebruik is civiel-industrieel gebruik.

e) Er waren geen van de wettelijke weigeringsgronden van toepassing.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd.

15. Betreffende de goedgekeurde vergunning voor 523.000 euro naar Israël in het 
maandrapport dualusegoederen van juli 2022.

a) Het gaat specifiek om infraroodcamera’s.

b) De exporteur is een Vlaams onderzoeksinstituut.

c) Het betreft, zoals aangegeven in het maandverslag, een tijdelijke uitvoer. De 
eindgebruiker is het Vlaams onderzoeksinstituut.

d) Het betreft, zoals aangegeven in het maandverslag, een tijdelijke uitvoer. Het 
eindgebruik vindt plaats binnen het Vlaams onderzoeksinstituut.

e) Er waren geen van de wettelijke weigeringsgronden van toepassing.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd.

16. Betreffende de goedgekeurde vergunning voor 14.700 euro naar de Verenigde 
Arabische Emiraten in het maandrapport dualusegoederen van augustus 2022.

a) Het gaat specifiek om een elektronische component met informatiebeveiliging.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruiker is een gemengd bedrijf (dat onderdeel is van een Europese 
groep).

d) Het specifieke eindgebruik is R&D binnen de groep voor een civiele toepassing.



e) Er waren geen van de wettelijke weigeringsgronden van toepassing.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd.

17. Betreffende de goedgekeurde vergunning voor respectievelijk 1718,71 euro, 
104.755,92 euro, 231.335,99 euro en 864,89 euro naar China in het maandrapport 
dualusegoederen van augustus 2022. Deze vraag polst naar vier verschillende 
dossiers.

Dossier I 

a) Het gaat specifiek om een geladen-deeltjesdetector.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruiker is een civiele overheid.

d) Het specifieke eindgebruik is civiele bescherming.

e) Er waren geen van de wettelijke weigeringsgronden van toepassing.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd.

Dossier II

a) De vraagstelling is onduidelijk gezien deze informatie reeds gegeven werd in het 
betrokken maandverslag.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruikers zijn civiele nucleaire installaties.

d) De vraagstelling is onduidelijk gezien deze informatie reeds gegeven werd in het 
betrokken maandverslag.

e) Er waren geen van de wettelijke weigeringsgronden van toepassing.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd.

Dossier III

a) De vraagstelling is onduidelijk gezien deze informatie reeds gegeven werd in het 
betrokken maandverslag.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruiker zijn civiele overheden.

d) De vraagstelling is onduidelijk gezien deze informatie reeds gegeven werd in het 
betrokken maandverslag.

e) Er waren geen van de wettelijke weigeringsgronden van toepassing.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd.

Dossier IV

a) Het gaat specifiek om een geladen-deeltjesdetector.



b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruiker is een civiel onderzoeksinstituut.

d) Het specifieke eindgebruik is fundamenteel onderzoek.

e) Er waren geen van de wettelijke weigeringsgronden van toepassing.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd.

18. Betreffende de goedgekeurde vergunning voor respectievelijk 2.499.000 euro en 
352.800 euro naar India in het maandrapport dualusegoederen van augustus 2022. 
Deze vraag polst naar twee verschillende dossiers.

Dossier I

a) Het gaat specifiek om waterstoffluoride.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruiker is een chemisch productiebedrijf.

d) Het specifieke eindgebruik is R&D.

e) Er waren geen van de wettelijke weigeringsgronden van toepassing.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd

Dossier II

a) Het gaat specifiek om biologische kweekkamers.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruiker is een farmaceutisch bedrijf.

d) Het specifieke eindgebruik is farmaceutisch gebruik.

e) Er waren geen van de wettelijke weigeringsgronden van toepassing.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd.

19. Betreffende de goedgekeurde vergunning voor respectievelijk 450.000 euro en 
300.000 euro naar Hongkong met China als eindgebruik in het maandrapport 
dualusegoederen van augustus 2022. Deze vraag polst naar twee verschillende 
dossiers.

Dossier I

a) Het gaat specifiek om voor gebruik in de ruimte gekwalificeerde sensoren.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruiker is een overheidsinstituut.

d) Een verifieerbaar civiel-wetenschappelijk project.

e) Het dossier is uitgesloten van delegatie op basis van wettelijke gronden. Het 
Departement Buitenlandse Zaken acht concrete elementen van de aanvraag 



relevant in het kader van de actuele politieke gevoeligheid van het land van 
eindgebruik, met name algemene bezorgdheden omtrent civiel-militaire integratie  
van overheidsinstituten in China. 

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd

Dossier II

a) Het gaat specifiek om voor gebruik in de ruimte gekwalificeerde sensoren.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruiker is een overheidsinstituut.

d) Het specifieke eindgebruik is een verifieerbaar civiel-wetenschappelijk project.

e) Het dossier is uitgesloten van delegatie op basis van wettelijke gronden. Het 
Departement Buitenlandse Zaken acht concrete elementen van de aanvraag 
relevant in het kader van de actuele politieke gevoeligheid van het land van 
eindgebruik, met name algemene bezorgdheden omtrent civiel-militaire integratie 
van overheidsinstituten in China.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd.

20. Betreffende de goedgekeurde vergunning voor 10.000 euro naar Qatar in het 
maandrapport dualusegoederen van september 2022.

a) Het gaat specifiek om een hoogwaardige corrosieresistente pomp.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruiker is een civiel-petrochemisch bedrijf.

d) Het specifieke eindgebruik is civiel-petrochemisch gebruik.

e) Er waren geen van de wettelijke weigeringsgronden van toepassing.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd.

21. Betreffende de goedgekeurde vergunning voor 31.718.940 euro naar Koeweit in het 
maandrapport dualusegoederen van september 2022. 

a) Het gaat specifiek om chemische, biologische, nucleaire beschermingsfilters, -
maskers, -handschoenen en -schoenen.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruiker is de nationale overheid.

d) Het specifieke eindgebruik is training en bescherming tegen chemische aanvallen 
of aanslagen. Zoals aangegeven in het maandverslag betreft dit een (na evaluatie 
van eventueel gewijzigde omstandigheden) verlenging van een in augustus 2019 
toegestane vergunning waarbij de uitvoer nog niet kon plaatsvinden door een lang 
aanslepende aanbestedingsprocedure.

e) Er waren geen van de wettelijke weigeringsgronden van toepassing.



f) Er werd geen concreet risico gedetecteerd op ander dan het opgegeven militaire 
eindgebruik.

22. Betreffende de goedgekeurde vergunning voor respectievelijk 5.807,38 euro en 
58.000 euro naar China in het maandrapport dualusegoederen van september 2022. 
Deze vraag polst naar twee verschillende dossiers.

Dossier I

a) Het gaat specifiek om geladen-deeltjesdetectoren.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruiker is een civiele onderzoeksinstelling.

d) Het specifieke eindgebruik is herstelling voor civiel-wetenschappelijk gebruik.

e) Er waren geen van de wettelijke weigeringsgronden van toepassing.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd.

Dossier II

a) Het gaat specifiek om houdinrichtingen voor biologische kweekkamers.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruiker is een civiel-industrieel bedrijf.

d) Het specifieke eindgebruik is civiel-industriële R&D.

e) Er waren geen van de wettelijke weigeringsgronden van toepassing.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd.

23. Betreffende de goedgekeurde vergunning voor 970.000 euro naar India in het 
maandrapport dualusegoederen van september 2022.

a) Het gaat specifiek om een isostatische pers.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruiker is een civiel-industrieel bedrijf.

d) Het specifieke eindgebruik is civiel-industrieel gebruik.

e) Er waren geen van de wettelijke weigeringsgronden van toepassing.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd.

24. Betreffende de goedgekeurde vergunning voor 31.899 euro naar Turkije in het 
maandrapport dualusegoederen van september 2022.

a) Het gaat specifiek om hoogwaardige corrosieresistente pompen.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.



c) De eindgebruiker is een civiel-industrieel bedrijf.

d) Het specifieke eindgebruik is civiel-industrieel gebruik.

e) Het dossier is uitgesloten van delegatie op basis van wettelijke gronden. Het 
eindgebruik speelt zich af binnen een land waarover het Vlaams Parlement een 
resolutie heeft aangenomen met betrekking tot de uitvoer van strategische 
goederen.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd.

25. Betreffende de goedgekeurde vergunning voor respectievelijk 100 euro en 2226 euro 
naar Saoedi-Arabië in het maandrapport dualusegoederen van oktober 2022. Deze 
vraag polst naar twee verschillende dossiers.

Dossier I

a) Het gaat specifiek om natriumfluoride.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruiker is een farmaceutisch bedrijf.

d) Het specifieke eindgebruik is farmaceutisch gebruik.

e) Het dossier is uitgesloten van delegatie op basis van wettelijke gronden. Het 
eindgebruik speelt zich af binnen een land waarover het Vlaams Parlement een 
resolutie heeft aangenomen met betrekking tot de uitvoer van strategische 
goederen.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd. 

Dossier II

a) Het gaat specifiek om geladen-deeltjesdetectoren.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf. 

c) De eindgebruiker is de nationale onafhankelijke toezichthouder voor nucleaire 
veiligheid.

d) Het specifieke eindgebruik is milieuonderzoek. 

e) Het dossier is uitgesloten van delegatie op basis van wettelijke gronden. Het 
eindgebruik speelt zich af binnen een land waarover het Vlaams Parlement een 
resolutie heeft aangenomen met betrekking tot de uitvoer van strategische 
goederen.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd.

26. Betreffende de goedgekeurde vergunning voor 4.200.000 euro naar India in het 
maandrapport dualusegoederen van oktober 2022.

a) Het gaat specifiek om een isostatische pers.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.



c) De eindgebruiker is een onderzoeksinstituut.

d) Het specifieke eindgebruik is diepzeesimulatie voor R&D.

e) Er waren geen van de wettelijke weigeringsgronden van toepassing.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd.

27. Betreffende de goedgekeurde vergunning voor 10.000 euro naar Qatar in het 
maandrapport dualusegoederen van oktober 2022.

a) Het gaat specifiek om binnenbekleding van een hoogwaardige corrosieresistente 
pomp.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruiker is een civiel-petrochemisch bedrijf.

d) Het specifieke eindgebruik is civiel-petrochemisch gebruik.

e) Er waren geen van de wettelijke weigeringsgronden van toepassing.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd.

28. Betreffende de goedgekeurde vergunning voor respectievelijk 10.960,21 euro en 
55.500 euro naar China in het maandrapport dualusegoederen van oktober 2022. De 
vraag polst naar twee verschillende dossiers.

Dossier I

a) De vraagstelling is onduidelijk gezien deze informatie reeds gegeven werd in het 
betrokken maandverslag.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruiker is een civiele nucleaire installatie.

d) De vraagstelling is onduidelijk gezien deze informatie reeds gegeven werd in het 
betrokken maandverslag.

e) Er waren geen van de wettelijke weigeringsgronden van toepassing.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd.

Dossier II

a) Het gaat specifiek om biologische kweekkamers.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruiker is een civiel onderzoeksinstituut.

d) Het specifieke eindgebruik is civiel-wetenschappelijk eindgebruik.

e) Er waren geen van de wettelijke weigeringsgronden van toepassing.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd.



29. Betreffende de goedgekeurde vergunning voor 2552,18 euro naar Pakistan in het 
maandrapport dualusegoederen van oktober 2022.

a) Het gaat specifiek om telecommunicatieapparatuur met gegevensbescherming.

b) De exporteur is een Vlaams bedrijf.

c) De eindgebruiker is een medisch bedrijf.

d) Het specifieke eindgebruik is gegevensbescherming.

e) Er waren geen van de wettelijke weigeringsgronden van toepassing.

f) Er werd geen dergelijk concreet risico gedetecteerd.


